

МБОУ «Водоватовская СШ»

Социальный проект «Бессмертный полк»

Участники: учащиеся 2 класса

Гордеева А., Усимова В.,

Шуштанова М, Щёлкова А.

Руководитель: Борисова Н.В.

День
Победы!

Я ПОМНЮ
ГОРЖУСЬ!

A decorative graphic at the bottom of the page features a ribbon with the colors of the Russian flag (white, blue, red) and a black and gold ribbon. Several red carnations are placed on top of the ribbon.

Цель: сохранение в каждой семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны

Задачи проекта:

- привлечение учащихся школы к всероссийской акции;
- формирование гордости и сопричастности к истории нашей Родины;
- воспитание патриотических чувств у обучающихся.

*День
Победы!*

Социологический опрос



*День
Победы!*

Бессмертный полк



- 1 апреля 2012 года в телерадиоэфире города Томска прозвучал призыв ко всем, кто чтит память о воинах Великой Отечественной войны, записать ушедших солдат - своих родственников - в Бессмертный полк и 9 Мая пройти с портретами отцов и дедов в общей Победной колонне

*День
Победы!*

Бессмертный полк



Великой Отечественной войны, вы можете получить на сайтах: <http://www.obd-memorial.ru> Информацию о своих родственниках, участниках Великой Отечественной войны, вы можете получить на сайтах: <http://www.obd-memorial.ru>. (Банк данных о погибших и пропавших без вести); www.podvignaroda.ru (Банк документов, сайт о наградах солдат и офицеров).

Организатор акции «Бессмертный полк» в селе Водоватове учитель начальных классов

Борисова Наталья Викторовна и учащиеся 2 класса

*День
Победы!*

Бессмертный полк



Полк Записи деда в полк Информбюро Устав полка



Серух Юрий Семенович

СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ, ВОЕННЫЙ КОМИССАР 96
ТАНКОВОГО ПОЛКА 46 ТАНКОВОЙ ДИВИЗИИ 22
АРМИИ

Меня назвали в честь первого конюхата и моего деда, о котором я слышал только от бабушки. Дед погиб в августе 1941 году в сражении под Великими Луками. До войны Юрий Семенович Серух работал начальником горноспасательного отряда в Дамбасе, а после в Свердловске. На фронт ушел добровольцем. Был назначен военным комиссаром 96 танкового полка 46 танковой дивизии, который входил в состав 22 армии. Против 7 дивизий 32-й армии наступало 15 немецких дивизий. Именно здесь под Великими Луками, названными основными историками «Северным Сталинградом», летом 1941 года состоялась одна из первых знаменитых побед Красной Армии. Первый удар фашистских захватчиков, наступающих на город, 17 июля пришелся на войска 96-го танкового полка, который командовали подполковники К.Д. Шукшин вместе с полковником, моим дедом, Ю.С. Серух. Бог о бог с танкистами сражались и ополченцы, занимавшие здесь оборонительные рубежи. Заблаговременная подготовка города позволила в течение многих часов удерживать противника у окраины Великих Луц. После упорных боев 19 июля фашисты заняли город. Спустя три дня наши смогли не только выбить немцев из города, но и удерживать его еще целых 35 дней с 21 июля по 24 августа. Это была героическая оборона. В отдельные дни наши войска отражали по 7 атак противника. Успешное освобождение Великих Луц Красной Армией от развешенных действий на захватчиков, Генерал-полковник Готт, командовавший 3-ей танковой группой, в книге «Танковые сражения» так охарактеризовал обстановку в штабе фашистского командования в день освобождения Великих Луц: «Настроение главкомандующего сухопутными войсками 21 июля было подавленным. Также и начальнику генерального штаба перекрестив на достижение сколько-нибудь значительного успеха в этой битве не казалась блестящими. Великие Луц, оперативное значение которых, главнее командование сухопутных войска Германия понимало лучше, чем группа армии «Центр», пришлось оставить... Воля русского народа еще не сломлена».

Ничего в русском характере фашист так и не понял. Воля русского человека некуда встать и сломить. Бабушка, оставшаяся одна с тремя маленькими дочерьми, младшей не было и года, не получая никаких известий о деду до самого конца войны, смогла выстоять, прокормить и воспитать за один физика, инженера, учителя. А у кого тогда в семье было кино?

В какой точно момент Великого сражения погиб мой дед – не знаю. Могли его наша семья разыскивать 70 лет до 2012 года, пока его имя не обнаружилось с помощью следователей в списке братского захоронения на мемориальном комплексе в селении Великих Луцких. В 41-м году исполнилось 74 года.

ОНИ ДОЛЖНЫ ИДТИ ПОБЕДНЫМ СТРОЕМ В ЛЮБЫЕ ВРЕМЕНА

Мы приглашаем всех, кому дорога память о фронтовиках-победителях, сформировать наш "Бессмертный полк". Возьмите фотографию своего солдата и приходите 9 мая на построение «Бессмертного полка». На 01.10.2012 года в полк записалось 830 человек.

Вставай страна огромная:

[Адагский край, Барнаул](#)
[Перейти на федеральный сайт](#)
[Войска гвардии](#)



На 26.01.2015
в полк
записалось
74.860
человек.

День
Победы!

Участники «Бессмертного полка»



**Птицын
Иван
Андреевич**



**Уланов
Михаил
Степанович**



**Борисов
Николай
Васильевич**



**Панов
Иван
Матвеевич**

*День
Победы!*

Нижний Новгород – 2014 г.



*День
Победы!*

Девиз всероссийского движения:

*Они должны
идти победным
строем в любые
времена!*



*День
Победы!*

Эмблема акции



*День
Победы!*

Вы можете использовать данное оформление
для создания своих презентаций,
но в своей презентации вы должны указать
источник шаблона:

Сайт: <http://pedsovet.su/>

*День
Победы!*

The footer features a horizontal band with the colors of the Russian flag: white at the top, blue in the middle, and red at the bottom. Overlaid on the white section is the text 'День Победы!' in a gold, cursive font.